

2024 年 10 月 10 日

中電與巴斯夫及遠景能源簽署可再生能源電力採購協議 支持巴斯夫江蘇生產基地採用 100% 可再生能源電力邁向淨零排放目標

中電中國（中電）與巴斯夫、遠景能源簽署為期十年的可再生能源電力採購協議，支持巴斯夫位於江蘇省南京、如東和鎮江的三個生產基地 100% 採用可再生能源電力，助力巴斯夫穩步邁向 2050 年碳淨零排放的企業目標，並為促進江蘇能源綠色低碳轉型作出貢獻。

此次可再生能源電力交易採用了創新的嵌套式長期購電協議模式，是中電與巴斯夫及電力零售方遠景能源在江蘇省可再生能源交易規則下開展的三方合作。中電作為綠色電力供應商，通過其位於江蘇省無錫、淮安和揚州的三個太陽能光伏項目，為巴斯夫位於江蘇省的三個生產基地提供可再生能源電力。

中電控股有限公司中國區總裁陳濤先生表示：「中電十分榮幸能夠與巴斯夫和遠景能源在可再生能源和綠色電力等領域合作，助力巴斯夫這樣的領先化工企業實現淨零排放目標。作為中國內地能源業最大的境外投資者之一，中電聚焦發展清潔及可再生能源，為企業提供綠色能源解決方案，全方位協助客戶實踐可持續發展。我們期待與更多企業合作，為促進江蘇能源綠色低碳轉型作出貢獻。」

巴斯夫高級副總裁、負責大中華區營運與基地管理的薄揚先生表示：「中國可再生能源市場的蓬勃發展為巴斯夫加大可再生能源的使用提供了堅實的基礎。今天，巴斯夫位於江蘇省的三個生產基地將同時完成十年期的可再生能源電力採購協議簽署，以進一步減少我們運營中的碳排放。這也將助力我們推出低碳足跡的產品，支援我們下游客戶的綠色轉型。」

全球領先的綠色科技企業遠景能源作為電力交易服務方，在本次合作中助力實現發電方與用電方綠電的供需平衡。遠景能源電力市場負責人陳帝澎博士表示：「遠景能源作為此次嵌套式長期購電協議中負荷管理與平衡服務提供者，將充分發揮售電公司的資源調節和託管運營能力，幫助發電企業和電力用戶降低市場風險。遠景能源樂於與巴斯夫和中電集團一起，通過這一創新的商業模式，推動可再生能源的發展。」

作為亞太區規模最大的私營電力公司之一，中電早在上世紀 70 年代末已踏足內地能源

市場，並在 1985 年參與內地首座商用核電項目 – 大亞灣核電站的投資及營運。中電目前在內地 15 個省、自治區和直轄市擁有 50 多個發電項目，零碳能源業務裝機佔比已近七成。

中電在江蘇省的投資始於 2014 年的泗洪光伏項目，並持續開展省內新能源項目。中電在江蘇的發展方向以光伏、風電新能源發電為主，同時研究新型電力市場主體，如儲能、虛擬電廠等的發展策略，積極支援國家「雙碳」目標並助力更多客戶實現可持續發展。

關於中電集團

中電集團是亞太區規模最大的私營電力公司之一，業務遍及香港、中國內地、澳大利亞及印度。中電集團擁有包括採用煤、天然氣、核電及可再生能源作為燃料的多元發電組合，在香港上市的中電控股有限公司是其控股公司。

集團透過中華電力有限公司，在香港經營縱向式綜合電力業務，為八成市民提供高度可靠的電力供應。中電集團是中國內地最大的外來電力投資者之一，專注發展低碳能源。在澳大利亞，集團全資擁有的附屬公司 **EnergyAustralia** 是當地一間具領導地位的綜合能源公司，為約 242 萬住宅及工商客戶提供天然氣及電力。集團持有 50% 股權的 **Apraava Energy** 是印度最大的可再生能源發展商之一，擁有發電和輸電業務。

中電控股現躋身道瓊斯全球指數（**Global Dow**，其成份股均為世界領先的藍籌公司），及主要可持續發展指數包括道瓊斯可持續發展亞太指數（**DJSI Asia Pacific**）、恆生可持續發展企業指數系列和富時社會責任指數系列。

中電中國網站：www.clp.com.cn

圖片說明：

圖一



中電與巴斯夫、遠景能源簽署為期十年的可再生能源電力採購協議，為巴斯夫位於江蘇省的三個生產基地提供 100% 可再生能源電力。

圖二



中電江蘇省揚州公道太陽能光伏電站。

- 完 -